

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2022年11月11日 第66期 手机版4

党史专家司马璐揭秘中共: "共产党玩艾同志" 整理/袁斌



如今的中共,早已堕落成了私生活极度糜烂

的腐化党。其实,早期的中共私生活就很混 乱。只要不反党,男女间偷鸡摸狗争风吃醋, 党是不干涉的。 司马璐揭秘说,"早期中共党人,绝大多数是

男性,女同志是极少的,所以每一个单位都 有争夺'女同志'的斗争。在那个时代,也 有的女性为了表现自己的解放,女同志成了 三角四角恋爱的主角。据早期留俄的老同志 说,当年莫斯科的女同志,如果不拥有几个 亲密的'男同志',就可能被人讥为落后封建, 早年中共领导人中的男女纠纷常常闹到党中 央,党中央无法讨论,就由陈独秀裁决,陈 独秀也因此被称为'大家长'。" 不仅如此,"在中共党人的斗争中,其中有 真正坚持自己政治立场的,这种斗争还是比

较理性的,有一定原则的。但是中共的党内 斗争,不少是因情爱之争,而演变为政治斗 争的,把情敌化为政敌,成为终生的政治敌 人,斗得你死我活。相反的,也有利用'女 同志'结成政治联盟的。" 中共发起人之一施存统的夫人王一之,当年 被称为"中共之花"。施存统请共产国际的 张太雷到他家吃饭,张太雷诱奸了王一之,

不久公开同居,施存统气得与共产党断绝关 系,同时双目失明,这是中共初期闹得很大 的事,当时因为张太雷属于共产国际的工作 人员,共产国际说,只要张太雷的工作表现 好,中共无权干涉他的私生活。 蔡和森的夫人向警予,曾任中共中委,被称 为早期最能干的女活动家。在上海,她的一 家和单身的彭述之住在一座房子里。向警予 在公众场合很有威严,一回到家,同时和两

个中共要人鬼混,这事又闹到中央,陈独秀 问向警予,你到底爱蔡还是爱彭,向警予说: "我不知道。"后来,蔡和森和向警予同时去 了莫斯科。蔡和森和当时李立三的夫人李一 纯结了婚,向警予和一个蒙古人结了婚。当 时有一个说法是,李立三为了安慰蔡和森, 和政治上争取蔡和森,故意把自己的老婆送 给蔡的。蔡和森和彭述之为了争夺向警予, 这两个人在中共五大中斗争激烈,后来成了 终生的政治敌人。 瞿秋白夫人杨之华原是中共创党人之一沈定 -的儿媳,杨之华很漂亮,后来与沈定一的 儿子离婚,与瞿秋白结婚。婚后瞿被派去苏 区,中央坚持要杨留在上海做地下工作。当 时党认为杨之华既然长得漂亮,可以利用 她的女色为党做出很多奉献。杨之华当时的

任务是和男同志假扮夫妻,她在假扮夫妻时 为了拒绝"上床",得罪过不少高级领导人。 杨之华的公公沈定一后来退党,原因很多, 其中一条是: "共产党玩女同志,简直是赤白 党。"赤白党是上海话骂人无赖的意思。 司马璐说:"中共名女人之间,有些谁是谁的 妻子,爱人,情人,有时是很难说得清楚的, 而且多数中共领导人是没有结婚形式的。" 毛泽东就是个典型例子。 毛泽东初上井冈山,当时江西永新的青年团 书记贺子珍去向他汇报工作,毛说:"贺子珍 同志呀,你们的成绩很好,我听了非常有兴 趣,你继续谈下去吧!"毛泽东就这么把贺

子珍留在身边谈了一夜。第二天,袁文才对 毛说:"这可是山上的大喜事呀!"于是,毛 泽东命人备了酒菜,众人闹了一阵。而当时, 杨开慧还活着。 到了延安后,毛泽东在周恩来的引导下,与 美国女记者史沫特莱跳舞,跳了几步,两个 人的脸贴在一起了。山沟里出身的贺子珍怒

火燃烧,打了史沫特莱一个耳光:"你这个洋 婊子,到中国勾引男人来了,老娘撕了你。" 毛泽东把贺子珍推开,高喊:"把她拖出去, 她再撒野,就毙了她。"毛火了,发誓永远 不见贺子珍。 贺整天大哭大闹,党中央开会讨论,这事怎 么办呢?于是决定把贺子珍送到苏联学习,

贺死活不依,邓颖超好歹劝说,最后,贺随 邓去了西安再去苏联。

退党(团队)方法

1.请拨打全球退党服务中心电话: 001-718-888-9552

- 热线电话: 001-702-873-1734 2.请翻墙登录退党网站在线办理"三退":
- tuidang.epochtimes.com。全球退党服务中 心"退党(团队)证书"被美移民官认可。
- 3. 用海外邮箱发送电子邮件至 tuidang@epochtimes.com。
- 4.也可把"三退"声明写在纸上贴出去,有 条件时再上网声明。

注:中共对退党热线做了手脚,电话接通后 有录音告知:"这是空号,请不要打这个电 话。"请别上当,不要挂电话,很快就能接通, 请相互转告。